

# 广场流浪猫接连遭“毒杀”

前天,网上一则猫咪接二连三遭毒死的帖子引起了不少网友的关注,网友们指责毒猫者心狠。而这则帖子也将怀疑的矛头指向了住在事发地山西路市民广场旁的一位老太太。事情真的如帖子中所称那样?小猫又是怎么死的?记者昨天展开了调查。

## 网友: 五六只猫遭毒手

7月13日晚9点25分,西祠几个热门讨论版上出现一则“山西路市民广场的小猫咪接二连三遭毒死”的帖子。发帖者称,事情令他很愤怒。因为喜爱小动物,尤其是猫咪,他经常会到山西路广场的竹林里喂食藏身那里的流浪猫。“有好多的爱猫人士每天都过来,给这些没有家的猫咪送吃的喝的,陪着它们玩,看着它们可爱的模样,带给我们大家好多乐趣。”

但是近一段时间,五六只小猫咪惨遭毒死,“大部分都是刚

出生没有多久的小猫咪。”而网友直指竹林围墙隔壁的老太太就是下毒手的嫌疑对象。“前段时间该老太太还把一只猫咪的腿给打断了。”

## 猫友: 疑为老太太下毒手

戴女士是一位爱猫人士,她说:“从今年5月份开始,我每天上午八九点钟过来一次,有时晚上散步的时候也会顺便喂喂它们。”像戴女士这样爱猫的还有几人,他们互称为猫友,时常带猫粮、鱼汤、炒饭等来喂猫。

昨天上午,山西路市民广场回廊处的一片竹林边,在戴女士呼唤

声中,6只流浪猫从竹林里窜了出来,亲热地围着戴女士打转。75岁的祝大妈也恰巧带来了鱼汤。

谈起猫咪接连被害一事,戴女士伤心地说,上周六上午,她和往常一样来竹林喂猫,却意外发现一只约三个月大的狸花猫四脚朝天死在竹林里,其旁边另一只小猫也一直在喘粗气,肚子胀得鼓鼓的。就在它们附近,一个白色塑料饭盒里装着小猫们吃剩的米饭和拌鱼。“可能有人在这些食物里下了毒。后来我们几个猫友进行了调查,那天那个白塑料盒根本不是我们猫友喂的。大家都怀疑是竹林隔壁的老太太下的毒手。”

## “嫌疑”老太太: 说过狠话,但没做

戴女士说,老太太之前就说过狠话,要用老鼠药毒死猫。而在这两只猫惨遭毒手之前,还有两只猫被赶到旁边湖里淹死,一只猫被

毒死。短短半个多月,就有五六只猫惨遭不测,不得不令人生疑。

戴女士指着一个黑白相间的猫称,“它前段时间就被隔壁老太太打瘸了腿,一位阿姨天天拿三七片给它吃,还给它敷了云南白药,治了6天才治好。”祝大妈表示,她曾听一位目击者描述,隔壁老太太跟一位猫友恶吵一架后,打断了这只小猫的腿。

对于猫咪被毒死,被众人怀疑的老太太表示不知情,“我之前是说过气话,说要毒死它们,但那也只是气话,我不会这么做的,最多轰它们一下,吓吓它们。”但流浪猫的存在的确令她烦不胜烦,猫咪数量多,夜里在其屋顶上跳来跳去,有时叫个不停,令其无法入睡。

“还有那些喂剩下的猫食就扔在我家墙外,又腥又臭,招来很多苍蝇和蚊子。”她觉得,保护动物也要得当,最起码不能对别人的卫生、休息等造成影响。

快报记者 李彦 晁静

## 疑因发病 小伙死在床上

快报讯(记者 顾元森)昨天早晨7点多,六合龙池花园的李老太敲门喊孙子吃饭,怎么敲也没人开门,喊来众邻居撞开门,发现28岁的孙子吴某躺在床上,已经没了呼吸,年过7旬的李老太见状,当即昏倒。

吴某成家不久,儿子仅10个月大,由于他的工作单位离奶奶家近,平时他下班后,大都是住在奶奶家,一是方便上班,二是可以照顾到年迈的奶奶。前天下午,吴某下班回到奶奶家后,没什么反常举动,吃完晚饭后就独自睡觉了。

昨天早上,李老太起床做早饭时,吴某还没有起床,老人以为孙子上班累了,想睡个懒觉。到了早上7点,孙子还没起床,李老太便敲门,“时间不早了,起床上班了!”可她喊了几声,房内没有人答应,老人用力敲了几下门,仍然没有反应,这下老人感觉不妙,赶忙喊邻居撞开卧室的门,发现吴某躺在床上,已经没了呼吸。见此情景,李老太急得昏倒过去。

急救人员赶到后,确认吴某已经死亡。一邻居称,听说吴某有癫痫病,估计半夜疾病突发,造成了悲剧。目前警方正在进一步调查此事。

(叶先生线索费50元)

## 疑因吸毒 两小伙倒在出租屋

快报讯(见习记者 孙利侠)“这两个小伙子倒在屋里,好像快不行了。”昨天下午5点多,下关东门前街一市民拨打110。民警赶到后发现,一间出租屋里两名小伙子已经浑身瘫软,动弹不得,疑为吸毒所致。随后,民警与120救护人员一起将两人送往医院。

市民张女士称,两名小伙子好像是亲兄弟,30多岁的样子,住在这里有半个来月了,“前几天就看见他们走路一晃一晃的,今天早上基本上走就要摔跤了。”昨天下午,没见两人出来,从半开着的卷帘门可以看到两人窝在屋里。

下午4点多,有居民发现附近有股难闻的味道,连住在几十米开外的刘先生也闻到了。“好像是一股腐臭味。”刘先生顺着味道找过去,发现味道是从两个小伙子屋里散发出的。他们从外面隐约能看到两名小伙子在屋里,但一动不动。“坏了,不会是死了吧?赶紧报警。”

两个小伙子躺在地上,发现有人进来,动了一下。其中一人腿上烂了一大块,散发出一股难闻的异味。民警让两人走到屋外,但他们基本站不起来,民警只好将其扶到外面。

“哎呀,怎么这个样子,不会吸毒了吧?”附近居民猜测,两人是吸毒后才会变成这样子的。两名小伙子低着头,不说话。两人是否为吸毒人员,民警称会做进一步调查了解。

(程先生线索费50元)

## 女员工讨工资 遭领导掌掴?

昨天上午9点左右,市民李女士来到位于中山北路的国富浩华会计师事务所,讨要工资,不料与事务所负责人谈崩了。“负责人还动手打了我几个耳光呢!”李女士委屈地说。但据事务所负责人吴某称,他根本没有动手。鼓楼区劳动监察大队和警方目前已经介入处理此事。

李女士称,她今年1月份来到事务所工作,没有签订劳动合同,只是口头约定,试用期工资1800元,另加业务提成,但她干到5月底便没有再继续工作,事务所只发了她前两个月的工资,而且每月只发了1500元,此外还欠她不少差旅费。

对于李女士的说法,该事务所负责人吴某表示,双方有推搡,但他没有动手打她。吴某表示,李女士5月份离职前,手头的项目还没有完成,没有办理交接,所以没有发放最后一个月的工资。至于李女士所称的差旅费问题,吴某表示她并没有因公产生差旅费用,所里无须负担这部分费用。

在现场,鼓楼区劳动监察大队有关人士称,今年4月20日已向该事务所下发了整改通知,要求该所与员工签订合同,并办理社会保险,但截至目前,该所仍然没有办理。下一步将按程序对该所进行处罚,保障劳动者的权益。

由于当事双方陈述分歧很大,最后民警将当事双方带到了派出所,进一步调查处理。

(周先生线索费60元)  
快报记者 顾元森



## 小伙7楼跳下 生死未卜

昨天中午12点左右,一个小伙子从长乐路42号的一栋居民楼7楼跳下,刮断2楼的晾衣绳后摔到楼下的花坛中。截至发稿时,小伙子仍在抢救中。据了解,该小伙昨天早晨被父亲狠狠地责备了一通,可能一时想不开跳楼。

小伙子姓杜,今年22岁。“我这个外甥,一直没有正式工作,他爸也很急,早上就说了他一通。”小杜的舅舅说。小杜被父亲臭骂了一通,又不让出门,非常郁闷,就到舅舅家玩。“我看得出来他心里不好受,一直闷在房间里。”小杜的舅舅当时以为他只是一时赌气,很快就会想开的。

“有人从楼上掉下来了。”中午12点左右,小杜的舅舅突

然听到楼下有人大喊,他回头一看,发现房间窗户开着,小杜没了踪影,再跑到窗口往下一看,小杜摔在楼下的花坛里,已经昏迷。

“他是自己跳下来的。”对面居民楼的一位老大爷当时正在阳台上,他目睹了小杜跳楼的全过程。他说,小杜先打开窗户往外看了一眼,然后突然就跳了下来,先是摔到了2楼的晾衣绳上,刮断晾衣绳后,落在了花坛里。随后,小杜被紧急送往市第一医院抢救。

“可能快不行了。”抢救室外,小杜的奶奶心急如焚,眼泪止不住地往下掉。据了解,小杜身上多处骨折、擦伤,伤势比较严重。(钱先生线索费50元)  
见习记者 季铨 文/摄

## 公交“大火”,快跑

昨日上午,中北巴士公司举行消防应急演练,一辆满载乘客的中北巴士公交车发生“火灾”,后机舱浓烟滚滚。驾驶员立即停车,指挥乘客紧急逃生,两名靠窗的乘客抡起灭火器、安全锤,很快砸碎了就近的车窗玻璃,开辟了另一条安全通道,成功逃生。

与此同时,后置发动机附近的4枚“自动灭火弹”启爆,自动灭火,为逃生争取时间。

见习记者 李晓惠 记者 鲍铭东/文  
快报记者 顾元森



小杜就是从圈中所示的窗口跳下

迈皋桥店、桥北店甩卖周末奉献多款 1 折家电

# 国美力推空调、数码,千万让利升级家电惠卖月

消费调查显示,近来,受高温和暑假市场的影响,空调、手机、电脑、单反等渐成热门。为了满足市场变化,应对消费需求,国美电器全面升级家电惠卖月,投入千万补贴,力推空调、数码。

## 国美两店周末甩卖频现 1 折家电 百款好礼随机献礼市民

国美电器迈皋桥店、桥北店本周末开展清仓甩卖活动,两店全场万余件家电彻底清仓,低价甩卖,以最低 1 折的力度,聚焦消费关注。

此次甩卖,迈皋桥店和桥北店全场十余个品牌的液晶电视、节能空

调,近百款手机、数码相机、电脑等均加入到清仓阵营中,其中部分小家电和数码产品仅以 1 折价抛售。

不仅如此,为了满足最大程度的清仓需要,两店库存赠品也将开仓放赠,随消费者购买的商品送出,赠品包括电磁炉、小冰箱、碟机、电压力锅等,既精美又实用。

## 节能变频成为空调“不变的主题” 国美 60 款特价空调全面放赠

根据国美近期开展的针对 100 位消费者的抽样调查显示,符合节能、省电、低碳的各品牌节能变频空调依旧是消费者追逐的对象。国美

电器在推广月活动中,确定了近 60 款空调作为主推产品,品牌涵盖美的、格力、三星、TCL、奥克斯、伊莱克斯等各大品牌和各种新品和畅销型号。

国美目前结合政府节能惠民补贴,以旧换新补贴、国美补贴、供应商专项补贴“四重补贴”,开展针对空调的专项补贴优惠,四项补贴累积拉低空调售价近 30% 左右,堪称真正的“价格盆地”,不仅如此,在服务方面,国美紧跟配套,补充了一支由 500 名熟练空调安装技师和服务人员组成的安装团队,以及 100 多辆送货车辆组成的物流车队,共同保障旺季空调的

安装需求。

## FlyTouch 引领掌上电脑新风尚 数码、单反百款精品犒赏“器材党”

暑假到来,数码产品已成各大卖场的热门。国美电器目前正式进军火热的平板电脑市场。发布了由国美独家定制的 FlyTouch (飞触) 平板电脑,市场推广价为 999 元。目前,飞触电脑上市后,凭借其强大的功能,时尚的外观及高性价比,成为各类电脑玩家争相追逐的对象。

据了解,FlyTouch 使用的是 Android 操作系统,搭配 30 万像素摄像头,使用 10.2 英寸屏,稍大于苹果 i-

Pad 产品。飞触处理器部分使用威盛主芯片,支持 WIFI 和网络接口,操作简便,支持数十种娱乐、工作及学习功能。

目前,外观时尚的卡片机和功能强大的单反相机正在成为消费热点。国美为了满足单反用户的需求,特意调配了 40 多款新的器材和配件,无论是低端入门机还是高端专业机,也无论是“狗头”还是“牛头”,国美电器的单反专区内都能找到。国美开通单反特价,价格直逼专业器材市场,并配以安全的售后保障,足以满足每一个“器材党”的需求。